

Страховая компания требует от осуждённой кассирши «Альфа-Банка» из Ачинска вернуть 21 миллион

В Ачинске началось рассмотрение гражданского иска страховой компании «АльфаСтрахование» к Анне и Денису Григорьевым. Ранее супругов приговорили к шести годам лишения свободы за хищение 22,8 миллиона рублей из «Альфа-банка». Теперь страховая требует от них возместить ущерб в размере 21 686 399 рублей.



Первое заседание прошло 28 мая. На нём присутствовала только Анна Григорьева — её бывший муж Денис находится в колонии и участия в процессе не принимал. Анна пришла в суд без адвоката.

В разговоре с журналистами она отказалась от видеокomentarиев, но позволила себя снимать. Женщина рассказала, что не поддерживает связь с бывшим мужем и ничего о нём не знает. Она также призналась, что ей тяжело, когда люди на улице или в магазине узнают её и пытаются уязвить:

«Оступиться в жизни может каждый. Никому не желаю зла и пережить то, через что я прошла. А сейчас хочу не оглядываться назад и начать всё сначала», — сказала Анна.

В суде она не признала всю сумму иска, заявив, что готова признать только десять миллионов рублей. Судья отложила рассмотрение дела, поскольку от Дениса Григорьева пока не поступило ни заявлений, ни ходатайств.

История началась в декабре 2021 года. Тогда 25-летняя Григорьева пропала, оставив записку, которую семья приняла за прощальное письмо. Вместе с ней исчезли почти 23 миллиона рублей из кассы банка, где она работала. Через десять дней полицейские выяснили, что к исчезновению причастен и муж Анны, который всё это время скрывал её местонахождение. В итоге женщина сама пришла с повинной.

По данным следствия, Григорьев уговорил жену на аферу, заявляя, что ему угрожают. В течение трёх лет Анна подделывала кассовые документы, а в пачки с купюрами подкладывала билеты «банка приколов». Значительная часть похищенных денег так и не нашлась. Семья купила два автомобиля, но точная судьба остальных средств осталась неизвестной.

Правоохранителям удалось вернуть около 2,1 миллиона рублей, а также изъять имущество: машины, технику и наличные — всё это оценили в сумму свыше 6,5 миллиона рублей.

Анна пыталась взять всю вину на себя, а её муж, по словам следователей, вёл себя отстранённо. Суд признал Дениса Григорьева виновным и приговорил к шести годам лишения свободы.

В мае 2024 года Анна Григорьева вышла на свободу по условно-досрочному освобождению.

Фото: телеканал «Оса».

Автор: Александр Мур © Babr24.com КРИМИНАЛ, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 620 30.05.2025, 13:11
🔗 2

URL: <https://babr24.com/?IDE=277893> Bytes: 2468 / 2356 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)